



合肥市开展燃气安全风险专项整治

星报讯(记者 叶佳超) 记者从市场监管部门获悉,近日,合肥市组织开展市场监管领域燃气安全风险专项整治。截至目前,全市共出动执法人员752人次,检查特种设备使用单位975家,发现安全隐患264个,已整改消除隐患78个。

消除燃气安全隐患,确保群众生命财产安全。6月23日,合肥市市场监管局对瑶海区180艺术街区开展专项督导,重点检查液化石油气瓶充装单位的气瓶状况是否良好、检验合格标识是否在有效期、充装追溯体

系是否建成并有效运用、充装现场是否安装监控并有效、是否充装非自有产权气瓶等。同时,组织各县(市)区、开发区市场监管局单独或联合有关单位,对气瓶充装单位、餐饮店、美食街等处的液化石油气瓶开展专项检查。

据悉,下一步,全市市场监管系统将加大燃气安全风险专项整治力度,大力推动气瓶安全排查整治,提升燃气压力管道法定检验覆盖率,不断消除涉燃气的特种设备安全隐患,守护好群众“生命安全防线”。



6月26日是国际禁毒日,为进一步加强青少年识毒、防毒、拒毒能力,增强自我保护意识。6月25日,合肥市西园街道安居苑社区联合西园派出所走进安徽邮电职业技术学院,开展“禁毒与运动相伴,健康生活‘动’起来”禁毒宣传教育进校园活动。

褚芳芳 左娟娟 孙雨静
记者 马冰璐

不忘初心跟党走 红心向党迎七一

星报讯(张文君 记者 沈娟娟) 为进一步教育引导党员继承和发扬党的优良传统,坚定理想信念、牢记初心使命,增强干事创业本领。在“七一”来临之际,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支开展“不忘初心跟党走 红心向党迎七一”主题党日活动。

活动现场,党员志愿者带领团员、青年志愿者积极协助普瑞眼科医院的医生为居民们提供眼科检查。义诊过程中,石桥社区居家养老服务站志愿者结合自身专长,协助医护人员对居民进行诊脉、量血压及健康咨询等服务,耐心解答居民们各类医疗咨询。义诊现场热烈而有序,志愿者们的贴心服务更是收获一致好评。

在法律咨询区,社区平安建设办、司法办、城市管理办的志愿者协同法律援助律师,对居民关心的房屋买卖、婚姻家庭、邻里关系、财产继承、反家暴等法律问题及政策结合《中华人民共和国民法典》进行了专业、细致的解答。此外,对预防电信网络诈骗、养老诈骗以及安全生产、防灾减灾、禁毒、打击传销、反电信诈骗、防范非法集资、垃圾分类等知识进行了广泛宣传。

此次活动的开展,紧盯居民需求,进一步发挥了党组织的战斗堡垒作用及党员的先锋模范作用,拉近了居民间的距离,营造了“听党话、感恩党、跟党走”的浓厚氛围。

党建引领聚合力 非公企业显担当

星报讯(刘武 记者 赵汗青) 肥东县撮镇镇非公党委一直把社会责任建设作为推进非公企业党建工作的有效抓手。“六一”国际儿童节期间,撮镇镇非公党委,镇非公企业党建工作指导站通过各企业党支部聚合一批爱心企业家开展2023年度“六一助学·温暖童心”公益活动。镇非公党建服务中心副主任臧春新一行人,分别对龙塘学校等进行走访慰问,给贫困留守儿童送去了祝福和礼物。

童带去了文具、水杯、体育用品、书籍等,并为5名特困学生捐助。通过与孩子们亲切交谈,在了解了他们的学习情况和生活情况后,鼓励他们成为社会主义建设人才。

通过此次走访慰问活动不仅扩大了非公企业党建工作的影响力,非公企业党组织的示范引领作用也得到了充分发挥。下一步,镇非公办将持续开展“党建+公益”主题活动,彰显企业担当,展示非公经济组织的光彩形象。

防邪反邪 入户宣传

星报讯(孔兵 记者 沈娟娟) 为不断提高辖区居民防邪的能力,进一步提升广大人民群众反邪意识,多措并举、群防群治、积极构建和谐平安社区,近日,合肥市包河区骆岗街道北斗村开展“反邪防邪 人人有责”主题宣传活动。

在宣传活动中,该村工作人员向辖区居民发放反邪教宣传资料,面对面为居民详细讲解“什么是邪教、邪教的种类、邪教的危害、反邪教相关法律法规、如何反对和抵制邪教”等问题,如何防范和化解其危害,让居民群众充分认识邪教、迷信等活动的本质及危害性,

教育引导群众增强反邪教意识、远离邪教诱惑、崇尚科学文明,在收到邪教信息时做到不信、不听、不传,齐心协力共同维护社会的稳定,鼓励群众积极检举邪教违法犯罪行为。并提醒居民要认清邪教,抵制邪教,增强自觉识别和防范邪教的能力。

此次反邪教进社区宣传活动,累计发放宣传资料百余份,小礼品40份,取得了较好的宣传成效,通过反邪教活动使居民们认清邪教组织的本质和危害,提高了居民对反邪教知识的知晓率和自我防范意识,净化了社会风气,更好地维护了社区的健康发展。

端午粽情聚民心

星报讯(李永红 记者 沈娟娟) 端午节前,合肥经开区巢桥居委会开展“党建引领促共建 端午粽情聚民心”系列活动。

6月17日,在巢桥居民区党总支领导下,御景前城小区党支部联合安徽高岑建设工程有限公司党支部、巢桥居民区第一联合党支部、平海江铃雷诺汽车服务有限公司、御之景志愿服务队等多家党组织、社会组织、企业共同开展了端午节便民驿站温暖之行困难慰问活动。

与此同时,便民驿站微公益项目组免费上门维修子项目同步进行中,帮助困难户解决一些生活上的实际问题,如检修水电、空调清洗、纱窗清洗等等。

6月21日,在巢桥居民区党总支领导下,中环湖滨公馆小区党支部联合中港物业服务有限公司,邀请小区居民共同开展“端午粽飘香,共话邻里情”包粽子比赛活动,融洽了社区与居民之间的关系,有效传承和弘扬了中华优秀传统文化,增强邻里之间的感情,提升居民对社区的归属感和认同感,让居民真正融入并找到“家”的感觉,共融共治共建美好家园。

多彩活动迎端午

星报讯(许亚玲 记者 赵汗青) 近日,合肥循环经济示范园各地积极组织、精心策划“我们的节日·端午”主题系列活动。

循环园仙临社区、文明实践站工作人员邀请社区居民一起开展了丰富多彩的迎端午活动。包粽子、品粽子、话端午节的由来与传统习俗,学颂廉诗,念屈原、忆廉洁、弘扬爱国主义精神,亲身体验端午节传统文化,现场洋溢着浓郁的节日氛围。参加活动的群众表示,包粽子、吃粽子,一直是我们端午的传统习俗,这个活动不仅使大家感受到了浓浓的传统文化氛围,也使大家在包粽子的过程中,增进了邻里间的感情,拉近了彼此间的距离。此外,园区刘集社区开展了“手工赛龙舟”传统节日文化手工活动,带领辖区小朋友“组装”龙舟。园区老年大学学员为泰和社区老人带来了精彩的文艺表演,以热闹的氛围过端午、齐欢庆。

端午香囊寄真情

星报讯(关键生 记者 赵汗青) 端午节前,肥东县陈集镇山头社区新时代文明实践站开展“浓浓端午意,香囊寄真情”志愿服务活动。

6月19日,山头社区新时代文明实践站内热闹非凡,社区志愿者、实践站工作人员和孤寡、留守老人等20余位困难老人齐聚一堂,开展“浓浓端午意,香囊寄真情”主题活动。志愿者老师介绍了端午的习俗以及端午节制作香囊的来历,让大家在活动前先了解端午的民俗文化。随后,便开始分发制作材料,大家各自选了自己喜欢的布片图纹后,跟着志愿者老师的示范开始穿针、引线、缝针、装中草药……按照步骤有条不紊地进行香包制作。实践站工作人员向社区孤寡、留守老人、特困供养等20余位困难老人送去粽子和咸鸭蛋作为节日慰问并合影留念。



6月25日,合肥市瑶海区禁毒办、瑶海公安分局在辖区滨河公园开展迎接6月26日国际禁毒日活动。工作人员向参加活动的居民,科普了毒品种类以及有关禁毒的法律法规。
吴兰保 刘贤峰